

省女监欲强制尸检 火化付贵华遗体

【明慧网】2022年11月22日，吉林省女子监狱狱政新任科长王洪美到长春市农安县烧锅店镇付贵华家，给家属下达了“死亡处理通知书”，欲火化遗体，毁尸灭迹，家属继续质疑，寻求死亡真相。12月2日，王洪美又给家属打电话，提出如不同意火化，就强制尸检，之后强制火化。家属继续不配合。

2021年2月，付贵华与女儿于健莉被非法判刑七年半、七年，同年5月27日同被劫持到吉林省女子监狱受非人折磨。不到两个月后，7月25日晚，付贵华被迫害致死，年仅55岁。

在付贵华生前，监狱一直阻挠家属正常会见，在通知家属付贵华病危后，也依然阻挠见面，宣布付贵华去世后，仍然不让家属见遗体，遗体被偷运至朝阳沟殡仪馆，监狱依然不让见。

后来，付贵华的死因被曝光：刚入监，在“严管监室”，八监区大队长钱伟指使犯人折磨付贵华。每天强迫付贵华坐在小凳上十八、九个小时，甚至二十个小时。付贵华的臀部被硌得出血、流脓，裤子外面脓血斑斑。43天后被关押到“攻坚监室”，犯人加重迫害，每天不让睡觉，不让喝水，不让闭眼睛等。仅仅3天，付贵华就被迫害致死。

2021年8月7日大队长钱伟给刑事犯开会，搞签字，写假证明，说付贵华是病死的。这样签字搞伪证，有些刑事犯签了五、六次。

现在监狱单方图谋火化遗体，毁尸灭迹，家属坚持不配合。◇



二零二二年七月十日，法轮功学员在纽约中国城举办“七·二零”反迫害二十三周年大游行。

蛟河市赵洪艳一家三口遭迫害

【明慧网】蛟河市67岁的法轮功学员赵洪艳，在2021年9月14日因讲法轮功真相，被绑架、非法刑事拘留，12天后被非法批捕，在看守所身体出现严重的心脏病后被取保候审回到家里。2022年7月初，蛟河市民主街派出所警察到赵红艳家中，告知她已被非法判刑3年。因为坚持法轮功信仰，赵洪艳一家三口先后被非法判刑迫害。

赵洪艳的女儿邱林，2020年7月9日在蛟河夜市给一位公安退休老人赵某讲真相，被老人恶意举报，被长安街道派出所警察绑架，直接被送到吉林市看守所，后被非法批捕。2020年11月，邱林被违法秘密远程视频开庭，被非法判刑3年，罚金2000元。

赵红艳的丈夫邱宝和，2008年3月27日，发真相被非法抓捕、抄家，遭到酷刑逼供，在蛟河市看守所被迫害半年后，被邪党法院非法秘密开庭判刑5年，在吉林省公主岭监狱遭受迫害。

赵红艳，1996年开始修炼法轮功。自中共江泽民集团1997年7月开始迫害法轮功以来，赵红艳经历过多次迫害，包括有：洗脑班、非法拘留、三次被非法劳教、流离失所和非法判刑。

赵红艳经因为曾去省政府上

访，被送进蛟河市林业招待所洗脑迫害；

2000年9月，赵红艳又去北京上访，先被送到邯郸拘留所，2001年的新年前被送到蛟河拘留所，新年过后被非法劳教一年，送到九台市劳教所迫害；

2002年赵红艳从劳教所回到家后，给哥哥写信，述说自己被迫害的经历（她的哥哥在综治办），结果信件被吉林市610私自拆开。吉林市610指使蛟河610人员又把赵红艳劫持到蛟河市天池宾馆洗脑迫害，之后第二次被非法劳教一年，在劳教所被迫害得病，才提前保外就医回到家。

2007年赵洪艳讲大法被迫害真相，被不明世人恶意报告。蛟河市“610”命令蛟河市林业局刘家店林场派人长期蹲坑，妄图绑架赵洪艳。迫使赵洪艳长期流离失所。

2010年赵红艳再次被不明真相的人举报，第三次被非法劳教一年。2011年回到家，赵红艳被迫害得行走困难。到医院检查，被告知是腰椎结核，腰椎错位、变形，骨质酥松。骨头已经象蚂蚁窝一样酥松了，不能走路，不能翻身。她学法炼功后，很快又康复了。

此次被非法判刑3年，吉林市检察院构陷赵洪艳的办案人是郭庆莉、郑奇。◇

白城市洮南市法院枉判山东彭树明

【明慧网】2021年4月12日，山东省聊城市高唐县法轮功学员彭树明，被吉林省白城市洮南市公安局警察跨省绑架，非法关押在洮南看守所。近期得知，彭树明被洮南市法院非法判五年。

■ 洮南市公安局国保跨省绑架

彭树明，51岁，是一位医德高尚的中医。2021年4月12日，彭树明正在自己的诊所，遭到吉林省白城市洮南市公安局及高唐县鱼丘湖派出所警察绑架，彭树明被非法关押在洮南看守所。

彭树明遭绑架的原因是洮南公安网警发现了彭树明在微信群中，发有法轮功真相内容（按照中国现行法律，修炼法轮功在中国完全是合法的。法轮功学员传播法轮功真相是合法的，是法律允许范围内的，相反是中共警察在破坏法律实施，更是在犯罪）。洮南公安为了所谓业绩，为了捞钱，千里之外赶到山东省高唐县实施绑架迫害。

2021年5月14日彭树明被非法批捕，洮南市国保警察没通知家人。彭树明的家人为他请了做无罪辩护的律师。辩护律师找到参与迫害的洮南市公安国保大队警察，面谈一个小时。律师说按职权范围这个事情不应该归你们洮南公安管辖，归当地公安管。最后希望他们能放人，律师向公安国保警察递交了释放彭树明的意见书。

在彭树明被非法关押期间，彭树明的老母亲病故，妻子乳腺癌做手术。家人多次打电话与洮南市国

保警察协商让彭树明看一看，但洮南市国保大队警察故意互相推诿，不让彭树明回家。吉林洮南市公安局给的抓捕通知书等被高唐鱼丘湖派出所非法扣押，警察对彭树明的家人说是替他们保管。

■ 洮南市法院阻止律师无罪辩护

2021年7月底，在洮南市公安局国保大队的构陷下，警察将迫害彭树明的案件卷宗移送洮南县检察院公诉科，企图假借法律之名加害彭树明。

彭树明被非法关押在洮南看守所期间，遭到恶人的毒打，左眼被打肿，鼻子被打得出血，肋骨被打得疼痛20多天。

洮南县检察院将迫害彭树明案件移送法院，法院法官联系辩护彭树明的辩护律师，说开庭辩护前，要求律师双备案，就是律师在所在地备案之后，来到洮南市后再去洮南市司法局备案一次，但是当地司法局（洮南市司法局）却以根本管理不到外地律师为由拒绝办理备案，结果造成律师无法达到洮南法院的备案要求。

其实，这是吉林省政法委和司法系统故意这么设置的限制手段，刁难做无罪辩护的外地律师，其最终的目的是阻止律师在法庭上为法轮功学员做无罪辩护。

最后，家人为彭树明聘请做无罪辩护的律师，不得已放弃辩护。随后，法院人员给彭树明的儿子打电话，叫给他爸爸在吉林找律师辩护。而实际上吉林司法局要求所有



法
轮
功
学
员
彭
树
明



酷刑示意图：法轮功学员遭受毒打

律师所原则上不许接法轮功（被迫害）的案子，即使受理，也要设置条条框框来限制。要填写备案表，就是单纯的律师会见，也需要诸多的相关材料，导致律师所（律师）一般无法接法轮功的案子。

中共发动和维持的这场群体灭绝性的迫害，给上亿法轮功修炼者和他们的家人带来巨大的苦难。同时，这场对无辜好人的迫害也使中国的法制越发黑暗，也使中国社会的道德越发沦丧。所有的中国人都是这场迫害的受害者。试想一下：不让做好人、做好人遭迫害、讲真话遭迫害的社会，不可可怕？希望执法人员尽快从中共邪党操纵中解脱出来，抵制邪恶的指使，维护善良、公平、正义，找回公检法人员应有的尊严，给子孙后代开创一个公平、正义的生活环境。◇

法轮功在中国一直是合法的

在中国大陆，常听人说“政府不让炼法轮功”，其实完全不是这么回事，法轮功在中国一直是合法的。

二零零零年，中共颁布的《公安部关于认定和取缔邪教组织若干问题的通知》中，认定了十四种邪教组织，其中不包括法轮功。到目

前为止，中共全国人大常委会和国务院（中国政府）没有一个公开通知，说不让炼法轮功。

二零一一年，中国新闻出版署的《中华人民共和国新闻出版总署令 第50号》文件更废止了一九九九年有关法轮功书籍的两条禁令。



也就是说，在中国印刷、拥有法轮功相关书籍资料是合法的。

但是，二十多年来，中共江泽民集团用见不得人的内部文件、通知，驱使各级官员和警察残酷迫害法轮功及其修炼者，制造了大批冤假错案。◇